



商城时报

5版

责编:程云
质检:金培满

2021年第12期(总第23期)

2021年3月31日 星期三

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

李高岭到苏仙石乡、金刚台镇调研特色产业发展时强调

走出一条具有商城特色的乡村振兴路子

本报讯(甘鑫)3月23日,市人大常委会副主任、县委书记李高岭先后到苏仙石乡、金刚台镇调研指导特色产业发展,县委常委、办公室主任涂健歌随同走访调研。

在苏仙石乡香椿种植基地,李高岭走进田间地头,实地察看香椿苗圃长势,询问基地土地租金、规划建设、产品销售等情况。李高岭强调,香椿种植

“三分在栽、七分在管”,要在管理上下功夫,真正把香椿产业做大做强。要大力发展林下经济,发展“香椿+”最大限度提高土地产出效益,实现经济效益最大化。要走“合作社+农户”模式做好香椿产业发展,带动周边群众致富。

在金刚台镇杜畈村,李高岭先后来到油茶种植基地、袁凤产业种植专业合作社、弘源

种养殖专业合作社,实地调研油茶、茶叶和养殖产业发展情况。在油茶基地,李高岭叮嘱镇村干部要采用定点挖穴法种植油茶,在发展油茶的同时,最大限度保护好自然生态;要发展“房前屋后”经济,在绿化村庄的同时,增加群众收入。在袁凤产业种植专业合作社,李高岭叮嘱合作社负责人要高度重视食品卫生安全,同时在提升茶

叶质量上下功夫,在产品销售渠道上下功夫,积极推广“企业+基地+合作社+农户”模式,提升茶叶附加值。在弘源种养殖专业合作社,李高岭实地察看了养鸡场的环境卫生、污水排放及粪便排放等情况,叮嘱合作社负责人要加强监管、采取措施,认真做好养殖场尤其是鸡舍的卫生工作,杜绝疾病的传播,合力抓好动物防疫工作。

调研中,李高岭强调,各乡镇要加大集体经济扶持力度,鼓励和引导群众发展种植、养殖等特色产业,以产业发展助推农民增收。同时,要认真研究谋划乡村振兴工作,围绕资金哪里来、项目建在哪、工作怎么干等问题开展工作,切实在探索中求发展,通过采取有效措施,真正走出一条具有商城特色的乡村振兴路子。



商城县郟岗镇“三多堂毛底布鞋”是河南省商务厅认定的“河南老字号”,其毛底布鞋手工制作工艺被列入河南省非物质文化遗产保护名录。近年,三多堂传统鞋业有限公司将布鞋做成了当地的脱贫产业,带动周边群众增收致富。图为工人们正在车间工作。杨绪伟 洪晓燕 摄

商城县开展第二十九届“世界水日”、第三十四届“中国水周”宣传活动,周哲在活动现场强调

切实树立起水生态环境保护意识

本报讯(甘鑫)3月22日,商城县在政府广场开展第二十九届“世界水日”、第三十四届“中国水周”宣传活动,活动旨在进一步提高广大干群的节水、保护水资源和自觉遵守水法规意识,积极营造全社会珍惜水资源的法制环境,努力推动该县水利事业健康发展。

县领导周哲、鲁新建、吕菲、涂健歌等来到活动现场,同水利部门工作人员一起,宣传节约用水、保护水资源和水法规,倡导市民从我做起、从日常

生活做起,节约每一滴水,用实际行动践行绿色发展理念。

县长周哲在活动中指出,要广泛开展节约用水、保护环境等活动,扎实推进节水宣传进机关、进企业、进社区、进学校、进农村,党员干部带头开展节水行动,着力增强全社会节水、惜水、护水的自觉意识。要推进节约用水载体建设,积极打造一批节水型企业、节水型机关等,切实通过示范先行、以点带面,增强广大群众的节水意识,营造全社会共同

关心支持节水型社会建设的良好氛围。同时,水利等部门要加大水执法力度,依法节水、依规节水。

活动最后,周哲等领导带头在节约用水倡议签名墙上签名,希望全县广大干部群众,切实树立起水生态环境保护意识,节约每一滴水,以每个人的自觉行动,做生命之源的呵护者、节约用水的参与者、单位和家庭节水的实践者,为建设美丽乡村、文明城镇、幸福商城贡献自己应有的一份力量。

精彩看点

商城县汪岗镇多措并举保障春茶生产稳步推进

确保春茶增产增收

▶▶ 06版

山窝里生出“金蛋蛋”

商城县采取“龙头企业+合作社+农户”模式助推产业发展

▶▶ 07版

选聘生态护林员 走出绿色致富路

商城县探索生态扶贫新思路

▶▶ 07版

本期统筹:纪道成 黄慧
本期特约组稿:吴畅 章红荔
陈思 王玉春

商城县融媒体中心
商城县新闻中心

联办